Анализ реализации «Муниципальной программы повышения профессиональной компетентности педагогов при организации работы с одаренными и высокомотивированными обучающимися образовательных учреждений муниципального образования Новокубанский район» за 2024 год.

В 2024-2025 учебном году продолжилась реализация «Муниципальной программы повышения профессиональной компетентности педагогов при организации работы с одаренными и высокомотивированными обучающимися образовательных учреждений муниципального образования Новокубанский район» (далее - Программа).

На первом, подготовительном этапе реализации Программы проведен анализ педагогической, психологической, учебно-методической дана оценка современного состояния изученности проблемы литературы и организации работы компетентности при одаренными педагогов высокомотивированными обучающимися в муниципальной системе образования; определены основные направления Программы; сформулированы цель и задачи. теоретическое осмысление и обоснование организационно-Осуществлялось педагогических условий компетентности педагогов при организации работы с одаренными и высокомотивированными обучающимися в муниципальной системе образования, была обновлена школьная и районная База данных одаренных обучающихся по результатам участия в конкурсах и олимпиадах интеллектуальной направленности.

основной (практический) этап осуществлено проведение ориентированных совещаний, семинаров для заместителей директоров школ по учебно-методической работе. Организованы и проведены мастер-классы для учителей-предметников целью повышения уровня профессиональных компетенций. Организовано обучение мотивированных школьников на краевых курсах «ЮНИОР», «Интеллектуал» по подготовке к олимпиадам и конкурсам. Проведен районный семинар-практикум с ответственными в ОО за координацию работы с одаренными детьми по формированию для одаренных школьников индивидуальных образовательных маршрутов с целью эффективной подготовки к региональному и заключительному этапам ВсОШ в 2024 году. Оказана адресная педагогам составлении графика индивидуальных и мотивированных обучающихся. консультаций одаренных динамики качества участия талантливых школьников в подробный анализ муниципальном этапе ВсОШ за 3 последних года

Среди всех форм работы с одаренными детьми в большей степени стоит выделить конкурсы и олимпиады, так как они являются своеобразным видом развития, формирования и оценки творческой одаренности. Участие в данных мероприятиях позволяет оценить уровень знаний участников, мотивировать их к более глубокому изучению предмета, выявлять наиболее способных и одаренных детей, способствовать становлению и развитию образовательных потребностей личности. Данные мероприятия позволяют участникам значительно расширить свой кругозор, применить собственные знания, эрудицию и логическое мышление в нестандартной ситуации. Предметные олимпиады не только поддерживают и

развивают интерес к предмету, но и стимулируют активность, самостоятельность обучающихся при подготовке вопросов по темам, в работе с дополнительной литературой; они помогают школьникам формировать свой творческий мир. С помощью олимпиады ученики могут проверить знания, умения, навыки по предмету не только у себя, но и сравнить свой уровень с другими.

Положительными промежуточными результатами реализации Программы являются:

- ежегодный рост охвата обучающихся олимпиадным и конкурсным движением 2022 год 81%, 2023 85%, 2024 86%.
- в 2023 году 2 обучающихся стали лауреатами премии администрации (губернатора) Краснодарского края выпускникам, проявившим выдающиеся способности (2022 год 1, 2023 год 2);

Таким образом, реализация мероприятий Муниципальной программы повышения профессиональной компетенции педагогов в области организации работы с одаренными и высокомотивированными обучающимися образовательных учреждений муниципального образования Новокубанский район» способствовала повышению результативности участия во всероссийской олимпиаде школьников, краевых и всероссийский конкурсах интеллектуальной направленности, конкурсах на получение грантов в поддержку талантливой молодежи.

Директор МБУ «ЦРО»



С.В.Давыденко